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El Diputado señor CRISTIÁN TAPIA RAMOS, en uso
de la facultad que le confieren los artículos 9° de la ley N° 18.918, orgánica
constitucional del Congreso Nacional, y 308 del Reglamento de la Cámara de
Diputados, ha requerido que se oficie a Ud. para que, al tenor de la solicitud
adjunta, remita a esta Cámara un listado completo de los departamentos fiscales
arrendados en la comuna de Vallenar, Región de Atacama, indicando dirección,
arrendatario, lugar de trabajo del arrendatario, precio, plazo del contrato, y
cualquier otra información relevante sobre cada inmueble.

Me permito hacer presente que, si la respuesta a este
oficio contuviere materias reservadas o secretas, deberá señalarlo en forma
destacada e indicar el fundamento legal de tal calificación, en cumplimiento a lo
ordenado en el inciso segundo del artículo 8° de la Constitución Política de la
República.

Lo que tengo a bien comunicar a Ud., conforme a lo
dispuesto en las señaladas disposiciones.

Dios guarde a Ud.

LUIS ROJAS GALLARDO
Prosecretario de la Cámara de Diputados

AL SEÑOR SECRETARIO REGIONAL MINISTERIAL DE BIENES NACIONALES
DE ATACAMA
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SOLICITA INFORME Y FISCALIZACIÓN RESPECTO A DEPARTAMENTOS 
FISCALES ARRENDADOS EN LA COMUNA DE VALLENAR 

Valparaíso, 20 de enero del 2024 

A: Señor(a) Mónica Marín Aguirre 
Secretario Regional Ministerial de la Región de Atacama 
Ministerio de Bienes Nacionales 
Presente 

De mi consideración: 

En mi calidad de Diputado de la República, representante del Distrito Número 4, 

Región de Atacama, y en virtud de las atribuciones que me confiere la Constitución 

Política de la República de Chile y el Reglamento de la Cámara de Diputados, me 

dirijo a usted para solicitar formalmente la siguiente información: 

-Listado completo de los departamentos fiscales arrendados en la comuna de 
Vallenar: Detallando dirección, arrendatario, lugar de trabajo del arrendatario, monto 

de arriendo, plazo del contrato, y cualquier otra información relevante sobre cada 

inmueble. 

Sin otro particular, y agradeciendo de antemano su pronta respuesta, le saluda 

atentamente, 

 

Cristian Tapia Ramos 
Diputado de la República de Chile 

Distrito 4 – Región de Atacama 
Cámara de Diputadas y Diputados de Chile
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